

跟着中日韩越的小伙伴们走进重庆!

原创 中国报道世界语网 中国报道世界语新闻 2018-03-09 18:11



//

这是第36届中日韩越青年研讨会在重庆召开期间相识晚会上的合影，今年的青年研讨会于3月6日至11日期间举办，那么此次活动有哪些不同？哪些新鲜的好玩的事儿呢，一起了解一下。



微信号: El-Popola-Chinio

在旋转餐厅看夜景？还能更爽吗？

此次KS的相识晚会，重庆世协精心安排参会者在渝都宾馆29层的旋转餐厅举行，餐厅的外缘是旋转的，中间是固定的，所有的餐桌在靠窗的外缘旋转区摆放，吃饭间便可以欣赏到解放碑附近的美丽夜色。此次相识晚会采用边吃边聊边看节目的方式，朋友们聊聊天简直停不下来。



你坐过免费的豪华包间吗？

重庆世协秘书长赵德智，帮大家争取到了邮轮的免费豪华包间，大家乘坐“金碧女王”号游轮，在习习江风下，欣赏美丽的夜景。



“金碧女王”号邮轮（左）

游轮从朝天门码头出发，朝天门被建成船的形状，附近的建筑则是帆的形状，寓意从此扬帆起航。



朝天门码头

大家还陶醉在朝天门的景色中时，船已经渐渐到了长江和嘉陵江的汇合处，据说从远处看这里两江汇合处是“巴”字的形状。

然后是横跨嘉陵江的千厮门大桥。



江边依山而建的吊脚楼“洪崖洞”层层叠叠，夜晚的灯光下更为震撼。





仿照悉尼歌剧院建的重庆大剧院

除了赏风景，赵老师还会根据周边的风景讲解世界语单词。如钟楼纪念碑 = horloĝo(钟)+monumento (纪念碑)，游船则用voĵaĝi+ŝipo=voĵaĝŝipo,据说这样的词在口语交流中更容易被各国世界语者听懂。怎么样学习气氛还挺好吧。

赵老师说情景教学是学习语言的好方式。



你看好中国下一代世界语教学吗？

★青年世界语者 张雅婷★

柏杨树小学的张雅婷老师也赞同情景教学的模式，实际教学中她会创设场景或设置游戏，让同学们通过对话完成任务等方式来调动孩子们学习世界语的热情。在她们学校，据说很多场所都有世界语标语，旨在为学生营造一种学习世界语的良好氛围。现在柏杨树小学已经成为教育部批准的一所以世界语为特色的小学。听说不仅宝宝们在学，就连家长也在学，而且每周学习2-3次哟。



雅婷老师大部分时间跟随魏玉斌校长学习世界语，曾到海南世界语培训班学习过一个月，并跟随赵建平老师学习语音。自2013年以来每年都会教班里的孩子学习世界语。像雅婷一样能教世界语的老师在柏杨树小学还有4位。哇哦，有没有觉得这里有一批正在萌芽的世界语种子。



世界语学习中您也曾止步不前过吗？

★青年世界语者 潘忠武★

有这么多种子是很令人欣慰的，但是想问一下初学者种子们，了解了世界语ABC后你继续深入了吗？在向深入过渡的过程中你偷懒了吗？畏难了吗？止步不前过吗？贵州凯里的青年世界语者潘忠武曾跟随韩国著名的世界语运动家李仲琦教授学习世界语，初步学习之后也曾中断过世界语学习，经历了怎样的心路历程他又捡起来了呢？如何实现从初学者向深一层的状态跨越呢？看看他的经历对你有没有启发。



微信号: El-Popola-Chinio

微信号: El-Popola-Chinio

致想深入学习世界语的你：

我是2010年以交换学生的名义去韩国留学的时候，在檀国大学（Dankook University）向韩国著名的世界语运动家李仲琦教授学习的世界语。

当时世界语课程在檀国大学属于选修课（2个学分），鉴于对外国语语言文学格外感兴趣的原因，我分别在2010年9月和2011年9月两次选修了他的世界语课程。除了使用李仲琦教授自己编辑的初级世界语教材外，他还赠送了我李士俊先生编著的《世界语（初级）教程ESPERANTON》，李仲琦先生藏书之多，对世界语教学和世界语运动之热情深深地感染了我。

此后6年间，曾...了世界语的学习。部分原因在...把世界语运用到实践中去，...生学习世界语的追求

直至2016年秋...生毕业) 从

微信号: El-Popola-Chinio

了解世界语基本知识后，想要提升却无从下手？

★著名世界语翻译家 魏以达★



青年世界语者的进步离不开前辈的指点和经验传授，此次KS期间有幸请到著名世界语翻译家魏以达（曾参与翻译《毛泽东选集》，独立翻译巴金的《家》等）给青年人介绍学习秘籍，快拿出小本本记下吧，一般人我不告诉他。



·初学者，要多次翻阅教材。随后可以选择难度适中的世界语书反复读。

·每天坚持读世界语书3-5页，坚持下来，多做笔记，将不同的表达方式进行归纳整理。

·通过写作来练习，可以写写日记（有木有觉得再也不用担心别人偷看自己的日记了，看了他们也不懂，哈哈）。

·对于想提高翻译水平的朋友，推荐方善镜的《学译手记》

怎么样，有学习、有交流、有玩乐，是不是有点后悔没来参会呢？如果你也想来重庆，还有好的项目等着你，据重庆世界语协会会长袁爱林介绍，这里每年夏天会有为期一周的世界语夏令营哦，也是游、学结合，重庆世协还拍摄了世界语字幕的电影《亲亲哒》和《撼山谣》等，不久就可以看到啦！

相关文章

- [3月到山城坐游轮吃火锅，来看看什么活动福利这么好？](#)
- [岷港：有一场盛会等着你！](#)
- [正月十五看花灯，你知道花灯用世界语怎么说吗？](#)



关注

长按识别二维码
关注我们

喜欢此内容的人还喜欢

黄雅丽深入李井滩生态移民示范区调研
阿拉善广电台蒙古文版



镜鉴文明 | 请停止这些不文明行为!
阿拉善日报蒙古文版



《장백산》위챗판-29 표지 & 목록 | 《长白山》微信专集-29 封面&目录
长白山杂志社



